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Ata da segunda reunião do ano de dois mil 
e vinte e quatro do Colegiado Pleno do 
Programa de Pós-graduação em Medicina 
Veterinária Convencional e Integrativa, 
realizada no dia 13 de maio de 2024, às 
12:50h, de forma virtual.  

  
Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às doze horas e cinquenta 
minutos, de forma virtual, reuniram-se o coordenador, subcoordenador, docentes e 
representantes discentes do curso de Pós-graduação em Medicina Veterinária 
Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos professores: Vitor Braga Rissi, 
na qualidade de coordenador e Aline Félix Schneider Bedin, na qualidade de 
subcoordenadora, os docentes: Alexandre Tavela, Adriano Ramos, Amanda Leite bastos 
Pereira, Evelyn Winter, Franciele Zimermann, Giuliano Figueiró, Greicy Conterato, 
Malcon Martinez Pereira, Marcos Henrique Barreta, Marcy Pereira, Priscila Moraes, 
Rogério Guedes, Vanessa Sasso Padilha  e representante discente: Daniele Campos 
Araújo da Costa. O coordenador cumprimentou a todos e apresentou o ponto de pauta da 
convocação: 1. Eleição para coordenador e subcoordenador do programa. A pauta foi 
então colacada em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Coordenador 
explicou que segundo o regimento do curso, a eleição deve ser realizada por voto secreto 
e direto. No entanto, não houve interesse por parte dos docentes em formar chapa para 
concorrer a eleição, somente alguns docentes colocaram-se à disposição para assumir a 
como subcoordenador. Nesse caso, segundo o regimento, não havendo interessado seriam 
indicados de forma pro-tempore os decanos dentre os docentes permanentes. Como 
encaminhamento o coordenador sugeriu que fosse colocado em votação a indicação da 
Professora Evelyn como subcoordenadora e que o cargo de coordenador seria assumido 
pela Professora Franciele de forma pro-tempore. A Professora Evelyn questionou se caso 
ocorresse vacância da coordenação ela deveria assumir o cargo de coordenadora. O 
professor Vitor ponderou que o regimento do Programa não estabelece prazo para a 
portaria pro-tempore,  em seguida o Professor Malcon pediu a palavra e explicou que 
segundo o regimento da UFSC, a portaria pro-tempore seria de seis meses e ao final desse 
período, não havendo chapa para votação o segundo decano deveria assumir a 
coordenação e assim sucessivamente a cada seis meses. Como nesse caso a vacância 
deverá ocorrer antes do final da primeira metade do mandato, o subcoordenador 
permanece em seu cargo e deverá ser eleito novo coordenador. Nessa, condições a 
Professora Evelyn concordou com a indicação de seu nome subcoordenadora do 
programa. A Professora Franciele pediu a palavra e colocou-se de acordo com o 
encaminhamento. Foi então colocada em votação a indicação da Professora Evelyn para 
o cargo de subcoordenadora do programa, utilizando a ferramenta online “Federendum”. 



Após o período de votação secreta, os resultados foram divulgados pelo coordenador, 
sendo 13 votos (100% dos votantes) favoráveis a indicação. Dessa forma será 
encaminhada portaria de coordenação com a seguinte composição: Professora Franciele 
Cordeiro Zimermann como Coordenadora e Professora Evelyn Winter da Silva como 
Subcoordenadora. Não havendo mais manifestações o coordenador agradeceu a presença 
de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu Vitor Brag Rissi, servidor 
docente da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do 
Campus de Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 
membros. 
  
Curitibanos, 14 de maio de 2024. 
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